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										Κάποιες φορές, η ψυχική μας ηρεμία είναι προτιμότερη από το να έχουμε δίκιο…
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										Όταν μια πόρτα κλείνει, μία άλλη ανοίγει για να έρθουν καλύτερα πράγματα
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								Σκέψεις - Απόψεις
								Όταν όλα πηγαίνουν σκατά, χαμογέλα στραβά

								Υπάρχουν μέρες, εβδομάδες, κάποιες φορές και μήνες ολόκληροι, που νομίζεις πως το πιο σωτήριο πράγμα είναι να οριζοντιωθείς, μπας και σταματήσουν οι...
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								Οι ονειροπόλοι απευθύνουν έκκληση

								Κάντε κάτι να μην ακουμπήσουμε τα πόδια μας στη γη! Δεν θέλουμε να προσγειωθούμε. Εμείς που, αιώνες τώρα, φροντίζουμε για τις υψηλές...
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								Τα μυστικά της αφθαρσίας των μοναχών του Θιβέτ

								Στον περίεργο αυτό τόπο δεν ισχύουν οι έννοιες του χρόνου, της φθοράς και του γήρατος, οι άνθρωποι ζουν έξω από τους κανόνες...
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								Βασιζόμαστε στη ζωή μας σε τόσα πράγματα που τελικά μας προκαλούν πόνο, άγχος και ανησυχίες κι αντί να προσπαθήσουμε να απελευθερωθούμε, καταλήγουμε...
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								Κράτησε κοντά σου εκείνους που σε κάνουν να χαμογελάς.

								Της Αναστασίας Νάννου Όσο μεγαλώνουμε, συνειδητοποιούμε την αξία των αισιόδοξων ανθρώπων. Ομολογουμένως, οι εμπειρίες του καθενός μας κάνουν επιφυλακτικούς απέναντι σε νέες...
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								20 πραγμάτα που πρέπει να γνωρίζετε για τους δημιουργικούς ανθρώπους

								Δεν υπάρχει αμφιβολία πλέον. Η νευροεπιστήμη επιβεβαιώνει πως οι δημιουργικοί άνθρωποι, σκέφτονται και συμπεριφέρονται πολύ διαφορετικά από τον μέσο άνθρωπο. Ο εγκέφαλός...
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								Όσοι περνάνε απ’ τη ζωή σου έχουν κάποιο ρόλο

								Της Έλλης Β. Ζάχου Μέσα στην πορεία της ζωής μας, είναι σχεδόν αναπόφευκτη η συνάντηση κι η συνύπαρξή μας με άλλες ψυχές....
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								Όσο κοιτάζεις τα άστρα, πας καλά…

								Όσο κοιτάζεις τα άστρα, πας καλά. Δεν έχεις χάσει το όραμα, και δεν σε αποσπούν από αυτό οι δυσκολίες στις οποίες σκοντάφτουν...
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								Oι δώδεκα θεοί του Ολύμπου στο ζωδιακό κύκλο

								Η μυθολογία μας είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με τους συμβολισμούς της αστρολογικής γνώσης. Θυμάμαι, χρόνια πριν, είχα ακούσει ένα γνώστη της αστρολογίας να...
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								10 μαθήματα από τον Κομφούκιο που θα αλλάξουν την ζωή σας

								Ο Κομφούκιος ήταν ένας φιλόσοφος της Ανατολής του οποίου τα πιστεύω στηρίζονταν στην προσωπική και ελεγχόμενη ηθική. Ο Κομφούκιος δίδαξε στους ανθρώπους τους...
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								Ψυχολογία
								10 πράγματα που συμβαίνουν όταν καταπιέζετε τα συναισθήματά σας

								Δεν είναι ασυνήθιστο οι άνθρωποι να κρύβουν τα συναισθήματά τους ώστε να φαίνονται ήρεμοι, ενώ δεν είναι. Αν και αυτό είναι κάτι...
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	Είμαστε θυμωμένοι πρώτα με τον εαυτό μας και μετά με τους άλλους

	Σπήλαιο Λιμνών: Ένας μυστικός παράδεισος ανυπέρβλητης ομορφιάς στην Αχαΐα

	5 σημάδια ότι χρειάζεστε επειγόντως αποτοξίνωση από την αρνητική ενέργεια

	Οι όμορφοι άνθρωποι (σε) κερδίζουν πάντα στις λεπτομέρειες!

	7 σημάδια ότι είστε περισσότερο συναισθηματικά ευφυείς από τους υπόλοιπους

	Osho: Αφυπνίζοντας τον κόσμο

	Βγες, γέλασε, μέθυσε, κλάψε, ζήσε. Σταμάτα να βάζεις τη ζωή σου στην αναμονή!

	Έμμετ Φοξ: Όσο αποδέχεσαι μια αρνητική κατάσταση τόσο παραμένεις δέσμιος σ΄αυτήν

	10 λόγοι για τους οποίους οι άντρες δεν μπορούν να διαχειριστούν μια γυναίκα με βάθος

	Πάουλο Κοέλιο: Αν αγαπάς κάποιον πολύ, μην τον φυλακίζεις

	Να γελάς μωρέ, αυτό έχει μόνο σημασία!

	5 προειδοποιητικά σημάδια που δείχνουν ότι δεν ζείτε κι απλώς υπάρχετε.

	Έλκετε τους άλλους ανάλογα με την ακτινοβολία που εκπέμπετε

	Τα ισχυρότερα αντιγηραντικά οφέλη της γιόγκα

	Οι επιστήμονες εξηγούν πως η ποδηλασία αλλάζει τον εγκέφαλο και σας κάνει ψυχικά δυνατούς

	Άσχημές ψυχές κρυμμένες σε ανθρώπους που μοιάζουν άγγελοι.

	Τι μάθημα ζωής θα πάρεις ανάλογα με τη μέρα που γεννήθηκες

	Όσοι αγαπούν με όλη τους την καρδιά, διαγράφουν ακριβώς με τον ίδιο τρόπο

	Αριθμοί και συγχρονικότητα: Τι σημαίνουν;

	Μάθε την ηλικία της ψυχής σου σύμφωνα με το ζώδιό σου.

	Αυτοσεβασμός σημαίνει κανένας δε με χειρίζεται όπως τον βολεύει

	Υπάρχουν δύο δυνάμεις: Ο φόβος και η αγάπη
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					Ρήσεις
					Gabriel Garcia Marquez: Μην προσπαθείς τόσο σκληρά, τα καλύτερα πράγματα συμβαίνουν όταν δεν τα περιμένεις.
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					Τρόπος ζωής
					To τρίπτυχο της επιτυχίας: Μην απολογείσαι, μην εξηγείς και μην γκρινιάζεις
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					Σκέψεις - Απόψεις
					Ενσυναίσθηση λέγεται ρε άνθρωπε, και την κατάντησες κατάρα..
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					Διδακτικές Ιστορίες
					Χόρχε Μπουκάι: Αν θες να ευτυχήσεις να μάθεις να αφήνεις πίσω σου καταστάσεις και ανθρώπους
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					Εναλλακτικά άρθρα
					Ό,τι σου συμβαίνει έχει έρθει μόνο για να σε διδάξει
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					Σκέψεις - Απόψεις
					“Από ανθρώπους τρομακτικά ευφυείς για την γενιά τους”
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					Ρήσεις
					Δέκα αποφθέγματα σοφίας του Δαλάι Λάμα ικανά να βελτιώσουν τη ζωή και την προσωπικότητά μας
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					Τα καλύτερα αξίζουν σε αυτούς που έχουν περάσει με αξιοπρέπεια τα χειρότερα.
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					Σκέψεις - Απόψεις
					Σπείρε αγάπη, καλοσύνη και ας μην παίρνεις πάντοτε ό,τι δίνεις.
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					Σχέσεις
					Μην αφήνεις την τοξικότητα των ανθρώπων να σε αρρωσταίνει..
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					Τρόπος να ζεις
					Έξι απλές τακτικές για να σέβονται οι άλλοι τα όρια που βάζεις
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